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Tevredenheidspeiling december 2020

Resulloten Ouderlevreden heidspeiling

./ Responspercenlqge 59%
/ Gemiddeld ropporlcijfer von 7,91. londelijk is dit een 7,60
/ 977" vqn de ouders ziel hun kind mel plezier noqr school

gqqn.
/ 88% von de ouders voell zich lhuis op onze school

(londelijk is dit 87%)
'/ De zorg en de oqndochl die de school voor de leerlingen

heefl is voor ouders het belongrijkst molief om voor onze
school le kiezen.

/ 90% von de ouders zou onze school oon ondere ouders
oonrqdenST. zou dil niel doen.

/ Yoor 85% vqn de ouders is duidelijk wot de school te
bieden heefl, voor 6%is dit niet duidelijk.

/ Volgens 827o von de ouders sÍoql onze school goed
bekend.



Belong en tevredenheid

Er is oon ouders gevroogd wot zij belongrijk vinden voor een goede school.
De vijf belongrijkste ospecten volgens de ouders von KC Morimbo vindt u in
onderstoond figuur, gevolgd door het tevredenheidscijfer von de ouders en
het londelijke gemiddelde.

Tevredenheidscijfer Alle scholen

I . De leerkrochi 9,5 9,5
2. Begeleiding 9,4 9,3
3. Contoct met de school 9,2 8,4
4. Sfeer 9,2 9,2
5. Kennisontwikkeling 8,9 8,8

l. De leerkrocht

De leerkrocht wordt door de ouders ols belongrijkste ospect voor
een goede school genoemd.

B'tjno olle ouders zijn tevreden over de mote woorin de leerkrocht
noor de ouders luistert (93%). Veel ouders zijn tevreden over de
inzet en het enthousiosme von de leerkrocht (94%).

2. Begeleiding

Veel ouders zijn tevreden over de omgong von de leerkrocht met
de leerlingen (99%).

Voor veel ouders is het niet duidel'rjk woi er wordt gedoon met
leerling met extro leerbehoeften (53%) en wot de extro
mogelijkheden zijn voor leerlingen die meer kunnen (57%).

3. Conlocl mel de school

Veel ouders zijn tevreden over de informotievoorziening over hun
kind en over de school (BB% en BB%). Ook z'rjn veel ouders
tevreden over de gelegenheid om met de directie te proten
(82%).



Opvollend is dot veel ouders ontwoorden met weet niet/ n.v.t. op
de vroog: "Hoe tevreden bent u over het werk von de
kin dcentru m roo d. (56%)

4. Sfeer

De sfeer op Morimbo wordt door de ouders ols goed
gewoordeerd. Veel ouders z'tjn tevreden over zowel de sfeer in de
klos ols de omgong von de kinderen onderling (resp. 91% en g1%).

Ook z'tjn veel ouders tevreden over de rust en orde in de klas (73%
in tevreden, 57" is ontevreden. Bijno olle ouders zijn tevreden over
de oondocht voor normen en woorden.

5. Kennisontwikkeling

Over de oondocht voor rekenen en tool z'rjn relotief veel ouders
tevreden (70% en 86%). Ook over het werken met de computer
zijn relotief veel ouders tevreden (66%)

Resullqlen Ieerlinglevredenheidspeiling

/ Gemiddeld ropporlcijfer von 8,24. londelijk is dil een
8,1 3

,/ Bijno olle leerlingen (95%) geven oon hef besl leuk te
vinden om noor school le goon (londelijk is dit 87%).

,/ De school scoorl een 9,1 op hel gebied von sociole
veiligheid, londelijk Ís dil een 8,7.

,/ l0 leerlingen geven oon weleens gepesl le worden
door ondere kinderen op school.

/ 80% von de leerlingen vindl dqt de juf of meesler
goed uitlegl. 15% heeft hier 'gool wel' ingevuld.

,/ Hel levredenheidscijfer voor conlocl met de
leerkrochl is een 9,2. Hel londelijk gemiddelde is een
8,9.



/ 747" von de leerlingen geefl oon vook te leren om
vrqgen le slellen ols ze iels niel begrijpen, 23% leerl
dil soms.

/ 877" von de |eerlingen leert op school goed
sqmenwerken.

/ 767" vqn de |eerlingen geefl oqn hel ruslig le vinden
in de klos.

/ 74% vqn de |eerlingen vindl hel buitenspelen leuk.
23% vindt hel besl leuk.
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Hieronder vindt u de top 1O tevredenheid en de top 1 0
ontevredenheid volgens de ouders en leerlingen.

Top l0 tevredenheid ouders

. Begeleiding von de noschoolse opvong (l 00%)
o Omgong leerkrochten met de leerlingen (gg%)
. Huidige schooltijden (97%)
. Rust en orde op school (97%)
. Locofie von de noschoolse opvong p6%)
o lnzet en enthousiosme leerkrochl (ga%)
. Speelmogelijkheden op het plein (94%)
. Mote woorin leerkrocht noor ouders luistert (93%)
. Opvongt'rjden von de noschoolse opvo ng (93%)
. Omgong von kinderen met elkoor (93%)

Top l0 onlevredenheid ouders

. Veiligheid op weg noor school (35%)

. Omgong von de kinderen met elkoor (22%)

. Websile (21%)

. Voozieningen die de noschoolse opvong biedt (i s%)

. Aontol uitstopjes dot gemookt wordt (j S%)
r lnformotievoorziening over de school (12%)
. Begeleiding bij de voorschoolse opvong (1i%)
o Hygiëne en netheid op de voorschoolse opvong (11%)
. Opvongtijden von de voorschoolse opvong (i1%)



a Uurtorief von de voorschoolse opvong l1%)

Top l0 levredenheid kinderen

. Juf /meester is oordig (89%)

. Juf/meester legi goed uit (BS%)

. Duidel'rjkheid regels (Bi%)

. Juf /meester orgoniseert olles goed (81%)

. Juf /meester zorgl voor goed gevoel (79%)

. Aontrekkelijkheid von het schoolplein (77%)

. Juf/meester luistert goed (75%)

. Vindt kloslokool gezellig (7a%)

. Leert vrogen te stellen (14%)
r Noor de zin in de groep (7 4%)

Top l0 onlevredenheid kinderen

. Vook moe op school Qa%)

. Rust in de klas (25%)

. Antwoorden op toetsen woorden worden besproken (21%)

. Leerf voor zichzelf op te komen (9%)
r Veel schoolvriendjes/vriendinnetjes (6%)
o Vindt schoolgoon leuk (6%)
r Durft mening te geven in de klos (ó%)
. Schoon en netjes (4%)
. Leert vrogen stellen (4%)
. Noor de zin in de groep (4%)


